Vendredi 5 juin Corrigé

Orthographe

Exercice 1 : Associe ces mots invariables a leur contraire.

pres @® sans
eu sur
o
avec loin

sous beaucoup

Exercice 2 : Entoure (ou surligne) le mot invariable qui convient.

Il commence ( avec/ a) pleuvoir. Ernest va ( dans / chez ) le coiffeur.
Mes parents partent ( pour / vers ) huit jours. Son cahier est ( dans / par ) son cartable.

C’est un voyageur ( en / sans ) bagages.

Exercice 3 : Compléte ces phrases avec le mot invariable qui convient : loin — partout — avec —

par — encore
Kevin veut encore... de la soupe. Ma grand-mére habite ......... loin... .
Je cherche mon stylo ...partout... . Viens ......avec......... moi au cinéma.

Elle regarde par... la fenétre.

Exercice 4 : Entoure (ou surligne) dans chaque série le mot invariable qui indique un lieu.

e Calmement —ici — pourquoi — moins @ vite —dessus —jamais - hier
e Bien — comment — la-bas — chez @® durement —en-dessous — mal — quand

e Dans —combien — beaucoup - joyeusement

Grandeurs et mesures



Exercice 1 : Convertis chaqgue somme en euros et centimes d’euro. (difficile)

Exemple : 550 c=500c+50c=5€50c
365 ¢ =300c + 60c + 5¢ = 3€65¢
982 ¢ =900c + 80c + 2¢c = 9€82¢

1210 c =1 000c + 200c + 10c = 10€ + 2€ + 10c = 12€10c

Exercice 2 : Compléte. (Rappel: 100 ¢ = 1 € donc pour compléter les

centimes pour atteindre I'euro

suivant il faut que cela fasse cent)
4€50c+50c=5¢€ 9€75c+25c=10€

3€80c+20c=4¢€ 15€30c+70c=16 €

pas obligatoire si trop difficile

12 €10 c +2€90c = 15€

8 €87 c+11€13c=20€

Exercice 3 : Résous ces problemes.

Marie a 2 €. Julie a 230 c. Sacha posséde 2 € 28 c.
Qui a le plus d’argent ? Julie a le plus d’argent.

Qui a le moins d’argent ? Marie a le moins d’argent.

Voici le prix moyen d’un plein de 40 L de diesel dans divers pays européens.

Range ces pays en fonction du prix du diesel, dans I'ordre croissant
(du plus petit au plus grand).
5 040c = 50€40c 5 780c = 57€80c

Espagne < Belgique < Allemagne < France < Gréce

France : 57 €96 ¢
Espagne : 5040 ¢
Grece : 60 €48 c
Allemagne : 5780 c

Belgique : 52 €96 ¢




